

Во Владивостоке возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы сотруднику коммерческого предприятия (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По версии следствия, в период с октября 2020 года по май 2021 года руководство коммерческой организации, оказывающей услуги в сфере охраны объектов, несмотря на наличие денежных средств, умышленно не выплатило своему работнику денежные средства в сумме 590 тыс. рублей.

В рамках расследования уголовного дела устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Принимаются меры к погашению образовавшейся задолженности.

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1823176>